

Сказочный прейскурант

Сколько стоит визит Деда Мороза и его внуки

Дарья ПОПОВИЧ

«ОГ» узнала, во сколько обойдётся визит сказочных персонажей до 31 декабря и в новогоднюю ночь и что предлагают за эти деньги екатеринбургские агентства по организации праздников, а что – частники.

Дорого, но неформально

По запросу «Заказать Деда Мороза и Снегурочку на дом Екатеринбург» поисковая строка в Интернете выдаёт десятки разных предложений. Самыми первыми идут сайты агентств – заходя на один из них и сразу же попадаем на пункт «Рассчитать стоимость поздравления». Конечную сумму заказа по вашим пожеланиям предлагают проговорить по телефону или отправить в ватсапе, но начальная стоимость – от 2 500 рублей. Такое 15-минутное экспресс-выступление будет состоять только из выхода одного Деда Мороза или Снегурочки, двух-трёх игр с ребёнком, вручения подарка и фотографии на память. Если же хотите, чтобы к вам пришли и Дед Мороз, и Снегурочка, то заказ обойдётся минимум в 4 000 рублей.

В другом агентстве мы получили более подробную информацию по ценам:

До 31 декабря выезд и тридцатиминутное поздравление Деда Мороза и Снегурочки стоит от 4 500 до 15 000 рублей. После 18:00 31 декабря цена поднимается до 17 000-20 000 рублей. Точная стоимость зависит от района, куда артистам придётся добираться, и от длительности их выступления. Зато у нас можно сразу выбрать костюмы для персонажей.

В третьей компании по организации праздников журналистка «ОГ» сообщила, что 15-минутный выезд Деда Мороза и Снегурочки обойдётся



ВАЖНО

Агентства заключают договор с заказчиком: где-то можно просить предоплату в размере 500-700 рублей, но где-то могут заплатить всю сумму уже после визита Деда Мороза и Снегурочки. Частники также могут попросить предоплату. Как правило, оплату можно везде произвести и наличным, и безналичным расчётом. А вот требование полностью оплатить заказ актёров до их визита довольно распространено.

минимум в 2 500 рублей, 30-минутный – от 4 500 рублей, а час уже минимум 7 500 рублей. Окончательная цена зависит от даты и времени проведения мероприятия, количества актёров. Правда, здесь обещают настоящих актёров и стопроцентно пунктуального и трезвого Деда Мороза.

Все наши актёры привиты от коронавируса, так что родители могут не бояться за здоровье своих детей, – рассказывала «Облгазете» художественный руководитель крупной организации праздников в Екатеринбурге Александра Буракова.

Большая часть актёров – студенты педагогического университета, в основном будущие психологи, несколько ребят окончили театральный институт. Набор проводят дважды в год, осенью и весной, чтобы дать актёрам возможность адаптироваться к периоду высокой загруженности. Но

КОММЕНТАРИЙ

Светлана КРЮКОВА, аниматор:

Ну как ты объяснишь ребёнку, что сейчас пандемия, и Дед Мороз не придёт? В прошлом году даже в разгар самоизоляции, когда все мероприятия проходили в онлайн. Деды Морозы нашего агентства ходили поздравлять детей. И это при том, что тогда ещё почти никто не прививался. Сейчас многие клиенты до сих пор хотят, чтобы я пришла поздравить их ребёнка в качестве Снегурочки.

Кто дешевле

Тем не менее далеко не все родители приглашают Деда Мороза и Снегурочку именно из агентства.

Сейчас родители покупаются на дешевизну частных аниматоров и реже обращаются в агентства. А кто проверял частников? – сетует директор агентства праздников в Екатеринбурге Валерия Кузнецова. – Частник мо-

жет всё отменить, причём в тот же день, за несколько минут до того, как должен быть на месте. Обращаясь в агентство, вы прежде всего заключаете договор, после чего организация обязана организовать эту услугу. Даже если артист не сможет приехать, в хорошем агентстве всегда есть замена.

Что касается частников, то предложенный об их услугах по новогодним поздравлениям едва ли не больше – только по одному Екатеринбургскому на Avito более 150 объявлений. И они однозначно выигрывают в плане цены: средняя стоимость 15-минутного поздравления Деда Мороза и Снегурочки составляет 1 500 – 2 000 рублей до 31 декабря, накануне новогодней ночи – 3 000-3 500 рублей, а под бой курантов – 5 000 – 8 000 рублей. А где-то вашего ребёнка обещают поздравить и вовсе за 500 – 700 рублей.

Проведём поздравление-спектакль с играми, песнями, фокусами и танцами. Подарки от Деда Мороза гарантированы всем малышам, – прокомментировали «Облгазете» после звонка по одному из объявлений. Примерно то же самое обещают и все другие частники – подробностей никто не сообщает.

При этом сами родители признаются, что при выборе актёров для новогоднего поздравления ребёнка смотрят не только на цену.

Когда мы приглашали Деда Мороза и Снегурочку, для меня был важен не только опыт артистов, но и то, как они выглядят, в каком состоянии их рабочие костюмы, – рассказывает «ОГ» многодетная мама из Екатеринбурга Оксана Лунегова. – Я не ограничивалась отзывами друзей: просмотрела множество разных сайтов, почитала, что пишут об этих актёрах.

«Для нас это рисунок, для сотрудников центра – реальность»

Алла АВДЕЕВА

На фасаде здания Территориального центра медицины катастроф Свердловской области появились граффити врачей. Над ним больше месяца трудился екатеринбургский художник Владислав ОЛЬШАНСКИЙ – в итоге всё получилось буднично и очень правдоподобно.

На переднем плане – старшая медсестра Валентина Самородова с выжженным малышом на руках. Заведующая учебным отделом центра, врач Наталья Бахматова и ведущий реаниматолог-анестезиолог Пётр Евоцев пытаются вернуть к жизни одного из пострадавших. Пара их коллег – врач Владимир Амосов и заведующая отделом организации экстренной медицинской помощи Елена Медведева перевязывают голову другого пострадавшего и настраивают капельницу. Водитель-спасатель Анатолий Замышляев и заведующий хозяйством центра Александр Малазёв помогают другим травмированным. Экстренно на вызов прибыл вертолёт... И всё это – в одной картине.

Идея художественного проекта принадлежала главному врачу Центра Виктору Попоу. Оплатил граффити Благотворительный фонд поддержки работников скорой медицинской помощи Свердловской области.

Пока искали исполнителя – моделировали ситуацию. Тогда и решили показать не только работу бригады врачей сразу после происшествия, но и все возможности Центра медицины катастроф: авиацию, трассовые пункты помощи.

Все трассовые пункты обеспечены необходимым спасательным оборудованием. Любая чрезвычайная ситуация, как на этой картине, например, и мы начинаем оказывать помощь до приезда МЧС, – объясняет Наталья Бахматова.

Чтобы погрузить Владислава Ольшанского в профессию спасателя, художнику показали серию картин об истории развития медицины катастроф. Потом каждый эпизод граффити отработали индивидуально. Спасатели позировали. Фотосессии проводил сам Владислав, снимая будущих персонажей граффити со стрелялками: происходящее нужно было



Врач Наталья Бахматова (на фото) изображена на граффити в момент проведения непрямого массажа сердца

изобразить на склоне холма, но при этом гармонично уместить всех действующих лиц. Фотографии послужили для художника рабочим материалом.

Каждый день подготовки к работе занимал очень много времени, – рассказывает «Облгазете» Владислав Ольшанский. – Вышка всегда стояла у стены, а всё остальное ежедневно за-

ново приходилось приносить и раскладывать: три лестницы, кабель протянуть, лампочки на лестницах закрепить и направить, принести краску. В работе я использовал более 250 цветов, каждый цвет – отдельный баллончик.

Финишный пророботку детали художник делал уже при минусовой температуре и когда

рано темнело, так что процесс несколько затянулся. Но результат того стоит.

Некоторые говорят, что работа тяжёлая, потому что изображена авария, и что такое рисовать нельзя. Но они не понимают, что рисунок иллюстрирует настоящую ежедневную работу спасателей центра. Их работа – это подвиг, а сами

СПРАВКА «ОГ»

Территориальный Центр медицины катастроф в Екатеринбурге создан в сентябре 1993 года для оказания медицинской помощи в чрезвычайной ситуации. Через год в структуру центра вошёл отдел санитарной авиации. Также в его состав функционируют акушерский реанимационно-консультативный, нейротравматологический и ожоговый реанимационно-консультативный центры.

Центр ведёт постоянную работу по ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, связанных с гибелью людей, с большим количеством пострадавших. Всего в организации работают 404 сотрудника.

спасатели – герои, – говорит автор граффити. – Для нас это рисунок, а для сотрудников центра – реальность: когда у людей горе и беда, вовремя подоспешная помощь – это чья-то спасённая жизнь.

Сами врачи свердловского Территориального центра медицины катастроф очень тепло отзываются о своём стрит-арте – видно, что гордятся.

Список ярмарок в Свердловской области на ближайшие дни

В эту пятницу и выходные (17, 18 и 19 декабря) торговые ряды появятся в 18 муниципалитетах нашего региона.

- Арамилль – ярмарка пройдёт 18 декабря на ул. 1 Мая, 7 с 9:00 до 17:00. Ассортимент предлагаемой продукции: орехи, сладости, мясо, молочная продукция, в том числе и фермерская, рыбная продукция. Также организаторы обещают небольшие конкурсы и новогодние сюрпризы.
посёлок Баранчинский – универсальная ярмарка на ул. Победы в районе передвижных торговых прилавков (19 декабря);
Берёзовский – универсальная ярмарка «Новогодняя» пройдёт 18 декабря на ул. Аучкина с 9:00 до 17:00. В торговых рядах будут представлены товары сельхозпредприятий, одежда, сувениры к Новому году;
село Бызово – универсальная ярмарка между домами №7 и №9 на ул. Ленина (19 декабря с 11:00 до 15:00);
Верхняя Салда – универсальная ярмарка на ул. Рабочей Молодёжи, 41 (18-19 декабря с 9:00 до 18:00);
Екатеринбург – традиционно сельскохозяйственные ярмарки пройдут на ул. Владимира Высоцкого, 12 а и на ул. Баумана, 48. Самая представительная ярмарка ожидается в эти же дни на ул. Санаторной, 3 – здесь можно будет купить мясную, молочную и рыбную продукцию, сыры, сладости, кондитерские изделия;
Ирбит – универсальная ярмарка «Александровская» на ул. Советской, 79 и 79а с 9:00 до 16:00;
Камышлов – рождественская ярмарка пройдёт 19 декабря на ул. Карла Маркса с 10:00 до 15:00. Торговать будут мясом, колбасой, мёдом, кондитерскими изделиями, текстилем, одеждой, обувью, праздничной сувенирной продукцией. Также можно будет перекусить шашлыком;
Качканар – универсальная ярмарка на ул. Гикалова, 7а, 7б, 7в, 7д, 7е, 7з;
Кировград – универсальная ярмарка «Новогодняя» на ул. Свердловская, 40;
Красноуральск – 18 и 19 декабря ярмарки пройдут на ул. Рюмина, 4 и Ленина, 45а. Основной ассортимент – сельскохозяйственная продукция;
Красноуральск – универсальная ярмарка на площади у ТЦ на ул. Каляева, 33 (18 декабря);
Кушва – универсальная ярмарка «Новогодняя» на ул. Союзов и ул. Станционной;
Нижний Тагил – универсальная ярмарка «Для всей семьи» на ул. Ленина, 25 (17 декабря с 10:00 до 18:00);
Первоуральск – универсальные ярмарки пройдут 19 декабря на пр. Ильича, 32 и на перекрёстке улиц Ленина – Данилова с 10:00 до 16:00;
Редфинский – сельскохозяйственная ярмарка «Зима-2021» у дома №1 на ул. Молодёжной (18-19 декабря);
Ревда – универсальная ярмарка «Щедрая зима» в районе дома №35 на ул. Мира (18-19 декабря с 8:00 до 17:00);
Туринск – универсальная ярмарка на ул. Свердловская, 82 (с 8:00 до 16:00).

Напомним, что не все ярмарки проходят строго по графику. Подготовили Нина ГЕОРГИЕВА, Алла АВДЕЕВА

Опубликованы приказы о сроках ЕГЭ и ОГЭ в 2022 году

Оксана ЖИЛИНА

Министерство просвещения России и Рособназдор опубликовали приказы о расписании экзаменов 9-классников и 11-классников. ЕГЭ пройдёт с 21 марта по 2 июля, ОГЭ – с 21 апреля по 2 июля.

Основной период сдачи Единого госэкзамена вместе с резервными днями состоится с 26 мая по 2 июля. С 21 марта будет

досрочный период сдачи ЕГЭ, а в начале сентября – дополнительный. На решение заданий по математике профильного уровня, информатике и ИКТ, биологии отводится по 3 часа 55 минут, по русскому языку, химии, обществознанию – 3 часа 30 минут, иностранным языкам – 3 часа 10 минут, по базовой математике, китайскому языку, истории, географии – 3 часа.

Основной период ОГЭ запланирован на 20 мая – 2 июля, дополнительный – на 5-24 сентября. Задания по математике, русскому языку и литературе можно будет выполнять в течение 3 часов 55 минут, по физике, обществознанию, истории, биологии, химии – 3 часов, по информатике и ИКТ, а также географии – 2 часов 30 минут, по иностранным языкам – 2 часов.

Все экзамены будут начинаться в 10:00. Документы опубликованы на официальном интернет-портале правовой информации.

Задания по математике, русскому языку и литературе можно будет выполнять в течение 3 часов 55 минут, по физике, обществознанию, истории, биологии, химии – 3 часов, по информатике и ИКТ, а также географии – 2 часов 30 минут, по иностранным языкам – 2 часов.

Все экзамены будут начинаться в 10:00. Документы опубликованы на официальном интернет-портале правовой информации.

РАСПИСАНИЕ

ОСНОВНАЯ ВОЛНА ЕГЭ:

- 26 мая – география, литература, химия
30 мая – русский язык
31 мая – русский язык
2 июня – математика профильного уровня
3 июня – математика базового уровня
6 июня – история, физика
9 июня – обществознание
14 июня – иностранные языки, биология
16, 17 июня – иностранные языки
20, 21 июня – информатика

ОСНОВНАЯ ВОЛНА ОГЭ:

- 20-21 мая – иностранные языки
24 мая – математика
27 мая – обществознание
1 июня – история, физика, биология, химия
7 июня – биология, информатика, география, химия
10 июня – литература, физика, информатика, география
15 июня – русский язык.